
  

 

Statistično poročilo KolesCE – Slovenske Konjice 

Januar-Avgust; 2024-2025 

 

1. Najemi 

V letu 2024 smo od januarja do avgusta v sistemu KolesCE, v občini Slovenske Konjice 

zabeležili 612 najemov, kar pomeni povprečno 2,5 najema na dan, povprečno število najemov 

na mesec pa je znašalo 77. V enakem obdobju letos zabeležili 220 najemov ali 1 najem na 

dan oz. 28 na mesec. 

V letu 2024 smo največ najemov zabeležili v mesecu juliju in sicer 151 najemov, v letu 2025 

pa v mesecu avgustu in sicer 49. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

2. Čas najema 

Povprečno trajanje najema je bilo za izbrano obdobje v letu 2024 nekoliko nižje kot v 

letošnjem letu. V povprečju so lani uporabniki uporabljali kolesa 16 minut, letos skoraj 18. 

 

 

 

 

 

Povprečno število najemov med vikendom je bilo v letu 2024 višje kot letos. Prav tako je bilo 

lani višje tudi povprečno število najemov v času delovnega tedna. 

Najvišja frekvenca najemov med delovnimi dnevi je zjutraj in popoldanskih oz. večernih urah, 

v času prometnih konjic, kar pomeni da kolesa v občini Slovenske Konjice predstavljajo odlično 

in okolju prijazno mobilnost. 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

3. Vrsta koles 

V letu 2024 za izbrano obdobje. Smo zabeležili višjo uporabo električnih koles kot navadnih, 

ta trend pa se nadaljuje tudi v letošnjem letu. Lani so električna kolesa predstavljala kar 80% 

najemov vseh koles, letos je ta delež 68%. 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

4. Prevožena razdalja 

 

 

 

 

V začetku leta 2024 je bila povprečna prevožena razdalja višja kot v letu 2025, v poletnih 

mesecih pa se je trend ubrnil. 

V izbranem obdobju leta 2024 so uporabniki skupno prevozili več kot 2560 kilometrov, kar 

znaša približno 4 kilometre na najem. V letošnjem letu smo zabeležili manj kilometrov in sicer 

nekaj več kot 920, kar prav tako zaradi skupnega števila najemov znaša 4 kilometre na 

najem. 



  

 

 

 

5. Promet po postajah  

V letu 2024 in 2025 so bile v občini Slovenske Konjice aktivne 4 postaje. Skupaj je bilo največ 

najemov zabeleženega na postaji AP Slovenske Konjice, sledi pa ji postaja Poslovna cona 

LIP. Na prvi smo v letu 2024 za izbrano obdobje zabeležili 368 najemov, letos za isto časovno 

obdobje 104. Na drugi smo lani zabeležili 109 najemov, letos pa 72.  

 

 

Največ vračil koles smo prav tako zabeležili na teh dveh postajah. Na postaji AP Slovenske 

Konjice smo v letu 2024 zabeležili 385 vračil, letos 115. Na postaji Poslovna cona pa smo lani 

zabeležili 115 vračil, letos pa 81. 



  

 

 

Najemi koles po postajah variirajo iz leta v leto, postaji z največ najemi na letni ravni pa sta 

AP Slovenske Konjice in poslovna cona LIP. 

Prav tako sorazmerno z najemi koles po postajah variirajo vračila po postajah iz leta v leto. 

Postaji z največ vračili na letni ravni sta AP Slovenske Konjice in Poslovna cona LIP.  

V letošnjem letu v občini Slovenske Konjice lahko opazimo nekolikšen upad najema koles 

sistema KolesCE, vendar kljub temu, ta vrsta prevoza predstavlja odlično in okolju prijazno 

mobilnost, še posebno v času prometnih konic. 


